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1. Ladistanciaentrelosplanos m{ =x+y+z=1yn,=x+y+z=3es:

a) 23
b) 2
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2. Llasrectasrix—1=y+1=z—-2ysix+2= > -
a) No se cortan en ningln punto
b) Se cortan en un Unico punto

c) Son coincidentes
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La recta ry el plano it dados por:

x+1 y+2 z-1

T > 1 > yrn=x+y+z=1

a) Se cortan en un punto
b) Larectar estd contenida en el planomt
¢) No se cortan en ningun punto

Fe= (—l"ll n

T = (2,-4,2)
Ve ( C W.R;B:}:D%SECA]\(TES

7= (440

4. La ecuacién del plano que pasa por los puntos P(1, 0, 0); Q(0, 1, 0) y R(0, 0,1) es:
a) x+y+z=1
b) x+y—-z=1
) 2x+y—2z=1

—_— L ~-A =z
PQ:(-MH(Q J Q =X+:j+t=1

= (1,0, 4 o

5. El coseno del angulo formado por los vectores W y W, siendo P(1, 0, 1); Q(2,1,-1) yR(1, 2 ,1) es:

a) 1/3
b) —/3/6
c) \/6_/6

B - 05 - S BV v

B (1,),-2) — 1@\= 1

P8 = (0,:).,0\ s \Pal=4u=2
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6. El area del paralelogramo tformado por los vertices A(1, 1, 0); B(O, 2, 2); C(3, 3,0)y D(2, 4 ,2) es:
a) 8

b) 22
c) 43
APs\A&;tAD\z-{IZ;E:ET=.H{3
- -
sk Talupouic
—_ - _ -
A2 xAD= |-l 4 2 |= u“'()
I 3 2
7. Laecuacién del plano que contiene a las rectas:
x+1 x—5
T > =y=z+1lys: > =y—4=z

Es:

a) 3x—4y—-2z+1=0
b) x+2y+3z=1

c) x+4y—z=0

fel 0 em(5,0)
W= (2 1,1) W=

(M

—_—
W/ — Pz (6, u, 4

X+ z+4
2 A i :Bx—'-lj—f)_{+l=0

¢ 4
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+y—z=2
8. Laecuacién del plano que es ortogonal a la recta: r: {xx _yzyzz o Y pasapor el punto P(1, 0, -1) es:
a) x—3y+2z+1=0

b) 2x+y+3z+1=0
c) 3x+y+3=0

?:(r:g';lﬂ
ﬁ‘;?f? LT K ALRS L,
j___ wol, Y _i|=-av-y-k =N
/ '*’// | -2 0
c

A< + E)Cj ++D=0
2040 N4 ED)-3H4D=0 5 D= -4

M= -2x -y —Az A=

-2 1 1
9. ElrangodelamatrizA=| 1 -2 1 Jes:

1 1 -2

a) Uno
b) Dos
c) Tres

-7 |\ )

- 4-2 ) =0
|M3x5'
1 I -2

-7

'M.?_x).:\ 1 _L\#—O - rﬁ(A\=i

10. El conjunto de soluciones del sistema: { 3x+y =_1 es:
x—y+2z=-3
a) {(11-32,-1-21):1€R}
b) {(1-34,4—-1-21):12€R}
c) {(-1-24,1-34L1):1€R}



ACADEMIA La llibreta

\‘ > L a lhb r et A www.academialallibreto.es
‘ © dAprendiendo a aprender Gran via Fernando el Catélico 23
46008 Valencia

X=X = 3:!—3)
Mo (=20 4+ 22=-3 5 &=1-2X
x=2
{y=1—3x=1—3/1 VA €R
z=-1-241

11. El Sistema de ecuaciones:

3x+y—-2z=1
[x —y+2z=-2
S5x—y+2z=4
a) Tiene una Unica solucién
b) No tiene solucion

c) Tiene infinitas soluciones

Discutimos el sistema vsando el Teorema de Rouché-Frobenivs:

3 | -2 )
Lt -4 2[=0 —- mqP=
al=\s 7 5 J
ST
3| s
IA*\: 1 -1 2|20 > fSp‘*:-” A
5 1A

a b c
12. SiIasiguientematrizA=(d e f)tienecomodeterminante—3,entonceseldeterminantedeIamatriz
g h i
b ¢ a
BdadaporB=(e f d>es
h i g
a) Det(B)=3
b) Det(B)=-3
c¢) Det(B)=9
Aplicando las propiedades de los determinantes tenemos:
|A|
I8l=-2 _—
h C o ¢ b Q a 2 c
pi-fe 16| = et e d|=enen e e
h (9 [ w9 SR

c
(
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13. Lainversa de la matriz B = (0 1 ) es:
-1 1
1 0 =
0 -1 A{%E} = (l 1 — QCBB = o | -
o (1 o) NN
1 0 [’)J 1° -
1 1 - “lo
9 (, 1) lal= | 18
. (2 0 (-1 2 . )
14. Dadas las matrices: A = (0 _1) yB = ( 3 0) la matriz AB es:
(-2 0
a) AB = ( h _3)
_ (-2 4
b) AB = (_3 0)
(-2 4
o) 4B =( | _3)
A-D+06  4+0o -2 Y
AxB= i
o+3a() o s ©
2 3 0
15. DadalamatrizA=| 1 —1 4 ), lasuma de loselementos de la diagonal principal de la matriz A + 2|,
-2 0 1

siendo / la matriz identidad, es:

a) 5
b) 8
c) 2

A 2
,—._/\——‘—\ ‘_._../_"\

T
2 3 O 10 0 3o
{ 4 U]+ |0 a0\ !
-2 o | oo 4 -2 0

SU4+3=%
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PROBLEMAS MODELO1

1. Dada la siguiente foncion:

f(x)zi;3

a) Describa el conjunto de pontos donde la foncion es contina.

b) Estudie si tiene asintotas y en caso afirmativo calcole sus ecvaciones.
¢) Determine los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la foncion y en el caso de eyistir calcole

los extremos relativos.
d) Haga un dibvjo aproximado de la gréfica de £,
0)

La foncion no existe cuando el denominador se anolo, es decir:

Dom Q(x}: @N(NULD D°}
Do PV = R~ {-3]
X+3=0 5 %X =-3

b)

Estodiamos la existencia de asintotas:

AN=r x=-3 (enles ghos de NoTom)

=

IAR enJ=f
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c)

Para estudiar los intervalos de crecimiento y decrecimiento necesitamos igualar a cero la primera derivada:

(T(X\ =0 — Plos el

- 2 — =
C? ()= (<+3)* il

No\"aﬂmo—.xnl_w.fn.

1

/' |

|

o ;

d) ¥

10

10
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2. Calcule las siguientes integrales:

f—2x +3x+3 d

x2+1
tg2-x
b) f1+4 2
cos x
9 f—dx
5+3senx
a)
—2x3+3x+3 _ _ _
— 2.0 dx - Integral racional impropia (grado P(x) > grado Q(x))
—2x3+3x+3 o _ _ D
I=1 de—»Efectuamos la division de polinomios: D =C-d +R ~ a
—2x%+3x+3 5x +3 5x +3
[=] ————dx=1[[-2x+( Ndx=1 —2xdx+ | dx
%+ x>+ x*+1
I=1]—-2xd I5x+3d'J2d [ Sxd ) > d
= xdxr | S —dx= xdx+ ] oomdx+ ] —mmdx
I= 1 —2xdxr | —2—dx+| —o—dx=—2 xdx+5- =1 ——dxs3
- XEXTT oy T ey T raxs 2 w21 BT 241
1 1 .5
[==2 [ xdx+5- ZI 21 dx+3 ] 21 dx = —x*+ an(x +1)+3arctglx) + C
Solocin: 1= —x2+2,Ln(x?+1)+3 arctgx) + C
b)
tgl-x X 1 8x tg2
= = . —_[ = —. 2
) dx=tg2 | T iR dx =tg2 2 Trag dx 2 LnQ1 + 4x%) + C

Solocién: I = “Ln(1+4x2%)+C
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c)
u=senx
cos x du

———dx — Realizamos un cambio de variable { du =cos x dx = dx =
5+ 3senx oS %

coS X cos x du du

_cosx .. ~ _1 3du ~
I 5+ 3senx * = 5+3u cosx_'[ 5+3u 3 N

7
5+3u 3

Ln (5+3u)+C

I

]
Deshaciendo el cambio de variable:u =senx -1 = }Ln (5+3senx)+C

Solvcisn: 1 =%,Ln (5 +3 senx)+C
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PROBLEMAS MODELO 2

1. Responda a las siguientes pregontas justificando las respuestas.

a) Con los digitos O, 2, 4, & y 8 jcuantos ndmeros distintos de tres cifras, es decir entre 100 y 999,
podemos formar?

b) Enonaclase de 13 estudiantes se quiere on gropo de 4 estodiantes para realizar on trabojo, ;codntos
grupos distintos se pueden hacer?

¢) ;Cuantas palabras distintas de cuatro letras se poeden formar con las letras de la palabra "VIRTUAL"
si las vocales tienen que estar en las posiciones pares y no se pvede repetir ninguna letra?

d) Se lanza una moneda que no esta trocada tres veces. ;Cudl es la probabilidad de sacar al menos dos
caras?

)

Elorden de los elementos importa, no vsamos todos los ndmeros ya que los podemos repetir.
VRpypn=m"—VRg3=5 =125

Solocion: Hay 125 posibles ndmeros de tres cifras que podemos formar con los digitos 0, 2, 4, 6 y 8.

b)

Elorden de los elementos no importa y no podemos coger a la misma persona dos veces.

T4-(13—4) 41-91 - 41

m) m!

13 13! 9!-10-11-12-13 10-11-12-13
= (M) = ) _
mreAn/ o onl-(m—n)!

= (i34 = (4

10-11-12-13
B " =715

613'4:(4 1-2-3-4

Solucion: Hay 715 formas de elegir gropos formados por 4 alumnos escogidos de entre los 13 que hay en la
close.

c)

Debemos separar el nomero de formas de colocar las vocales en las posiciones pares en ona palabra formada
por cuatro letras, y el ndmero de formas de colocar las consonantes en el resto de lugares que quedan.

En ambos casos se trata de variaciones sin repeticion, ya que el orden de las letras importa, no las cogemos
todas para formar la palabra de couatro letras y no se poeden repetir.
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V= m—1-m—2) - (m—n+< Colocamos 2 de las 3 vocales en lugares par - V3,

Colocamos 2 de las 4 vocales en otros lugares = Vi ,

Vocales - V3,=3:3-2+1=3-2=06
Consonantes — Vy, =4+ (4 —2+1)=4-3=12

Hay & palabras distintas de 4 letras que podemos formar con las vocales y 12 palabras distintas de 4 letras
gue podemos formar con las consonantes. Es decir, en total podemos formar: Total = ¢ -12 = 72 palabras.

Solucidn: Se pueden constroir 72 palabras con las condiciones mencionadas en el enonciado.

d)

El espacio moestral del experimento del envnciado es:

E ={CCC,XCC,CXC, CCX, CXX, XCX, XXC, XXX)

siendo:

C = Sacar cara al lanzar una moneda — Exito: p = P(C) = 1/2
R = Sacar cruz al lanzar una moneda - Fracaso: q = P(R) =1/2

Coando p y g tienen las misma probabilidad, la variable de estodio X se distribuye siguiendo ona distribocion

binomial: B(n, p) = (3, i) — n: n? de veces que se realiza el experimento

X = NOmero de caras obtenidas al lanzar la moneda 3 veces

Siendo la probabilidad de sacar al menos dos caras:
razg a9 =[0-6) 6 [+[0-6) 6 |
P(X>2) = [(L)ll] + [1-1-1] - [3%%] +1=g+%=§=%= 0,5 = 50%

21- (3= 2)!

Solucidn: La probabilidad de que salgan al menos dos caras al lanzar ona moneda tres veces del 50 %
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2. Los datos recogidos hasta el mes de Agosto indican que el 0,5 % de la poblacion Espaiiola tiene o ha tenido el
corona virvs. Entre las personas infectadas el test modelo A da on resoltado positivo en el 90 % de los
casos, mientras que entre los no infectados da vn resvltado positivo en el 0,5 % de los casos.

a) Dibuja el diagrama en arbol.
b) ;Coadl es la probabilidad de que, escogida vna persona al azar, de on resoltado positivo?
¢) ;Cudles la probabilidad de que una persona que ha dado negativo tenga o haya tenido el corona viros?

)

Soucesos:

> Suceso V: Estar infectado de corona virus.

> Soceso NoV: No estar infectado de corona virus (suceso opuesto del suceso V).

> Soceso P: Dar positivo en el test de coronavirus.

> Suceso NoP: No dar positivo en el test de coronavirus (suceso opuesto del suceso P).

Elaboramos on diagrama en arbol:

b)

La probabilidad de gue una persona escogida al azar de positivo es:
P(P) = P(V)- P(P/V) + P(NV) - P(P/NV) = 0,005 - 0,9 + 0,995 - 0,005 = 9,47 1073 ~ 0,95%

Solocitn: Hay un 0,95 % de probabilidades de que la persona escogida al azar en Espaiia de positivo en
corona virus.
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c)
Dado que sabemos que la persona escogida ha dado negativo en el test, la probabilidad de que haya tenido

o tenga el coronavirus es:

T d B P(V//VP) _ M _ £_(Z)_. P(_/VP/V) _ M‘ _ 505 70—4 — 0 057
eorema de Bayes — = e P(VP) = 0,9 =505- =0 A
PNP) =1—P(P)=1—(947.107%) = 0,99

Solocion: Hay un 0,05 % de probabilidades de gque una persona que ha dado negativo en el test haya
tenido o tenga el coronavirus.





